
 

令和７年９月 新宮町教育委員会定例会 会議録 

 

１ 開催日時 

   令和７年１０月１日（水） １１時２６分から１２時２６分まで 

 

２ 場所 

   新宮東小学校 校長室 

 

３ 出席者 

   小川教育長、吉松委員、本多委員、小池委員 

 

４ 欠席者 

   横山委員 

 

５ 出席職員 

   桐島学校教育課長、井上社会教育課長、三舩学校教育課長補佐、舩越社会教育課長

補佐、秋山社会教育課長補佐、堀川指導主事、高口指導主事 

 

６ 欠席職員 

   なし 

 

７ 日程 

○ 日程第１ 開会の宣告 

（小川教育長）  

ただ今から９月の教育委員会定例会を開会いたします。 

本日は、横山委員が欠席されており、出席委員は３名です。 

なお、事務局職員は全員出席です。 

 

１１時２６分開始 

○ 日程第２ 会議録署名議員の指名について 

（小川教育長） 

会議録署名議員は会議規則第１７条の規定により、教育長及び会議で決めた委員の

１名となっておりますので、今回は小池委員にお願いいたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○ 日程第３ 教育長の報告事項 

（小川教育長） 

（資料により、９月２６日に開催された管内教育長会議の報告及び説明) 

① 人事異動業務等に係る諸連絡について 

② 「ＰＴＡに関するアンケート」の実施結果について 



 

③ 卒業式及び入学式等の日程について 

④ 新聞記事について 

  （小川教育長）  

    質問等はありませんか。（特になし） 

   

〇 日程第４ 議事の審議 

 第５議案 新宮町立幼稚園管理規則の全部を改正する規則の制定について 

（桐島学校教育課長）（議案により説明） 

（小川教育長） 

質問等はありませんか。 

（小池委員） 

  第２２条に「現物給付」という文言があるが、これはどういう意味でしょうか。 

（三舩学校教育課長補佐） 

  非常に分かりづらいかと思いますが、私立幼稚園等は、一旦保護者から利用料金を徴

収し、預かり保育にかかるサービスを提供し、その後に国からの無償化にかかる補助

金が町へ交付され、町から保護者へ支払われるという流れなのですが、町立幼稚園

は、町が運営しているため、預かり保育にかかる様々なサービスを同じ町の予算から

執行する形になっています。また、国の補助金も同じ町に入るため、保護者から利用

料金は徴収しないというのが「現物給付」というものになります。 

（小川教育長） 

本議案を承認してよろしいですか。（全員承認） 

では、本議案は承認されました。 

 

 第６号議案 新宮町立幼稚園通園補助金交付要綱の一部を改正する告示の制定について 

（桐島学校教育課長）（議案により説明） 

（小川教育長） 

質問等はありませんか。 

（本多委員） 

  満３歳児が通うということは、年少、年中、年長と合わせて４学年の違う園児が通う

ことになるのでしょうか。 

（三舩学校教育課長補佐） 

  満３歳児は、初めは年少との混合のクラスに入ることになります。そして、次の年は

また年少クラスに通うことになります。 

（小川教育長） 

本議案を承認してよろしいですか。（全員承認） 

では、本議案は承認されました。 

 

○ 日程第５ 諸報告 

1) 学校教育課の報告について 

（桐島学校教育課長）（資料により学校教育課の報告） 



 

① 報告事項 

   ・ 経過報告 

   ・ 今後の予定 

・ ８月の豪雨による公共下水処理施設や新宮中央駅のエレベーター等の被害状況と

復旧状況について 

 ・ 令和８年度町立幼稚園入園児募集について 

   （詳細は、三舩学校教育課長補佐が説明） 

 ・ 工事の状況について 

（詳細は、三舩学校教育課長補佐が説明） 

 ② 連絡事項 

  ・ 令和７年度福岡教育事務所管内市町教育委員会教育委員人権教育研修会兼学校教

育・社会教育担当部課長等人権教育研修会について 

 ・ 令和７年度糟屋地区市町教育委員会教育委員全員研修会について 

  ・ 令和７年度福岡県市町村教育委員会教育委員研修会について 

 ③ その他 

  ・ なし 

 （小川教育長）  

質問等はありませんか。 

 （本多委員） 

   今後の予定の説明で、立花幼稚園の運動会が立花小学校体育館で開催されるという

ことでしたが、その理由と経緯などをお伺いします。 

 （桐島学校教育課長） 

   立花幼稚園へ確認しておりますが、今年度は園児の数が少ないため、保護者と一緒

に行う競技も体育館での実施が可能であるということからと聞いております。 

 （吉松委員） 

   公共下水道の処理水のことについてですが、先ほど９５パーセントまでは復旧して

いるというお話を伺い、何とか先は見えてきたのかと安心したところですが、町の防

災行政無線から流れる節水の協力依頼の放送が毎回同じなので、いつまで節水の期間

がかかるのか不安に感じていましたので、現在の復旧状況などが住民にもわかるよう

に公式ＬＩＮＥなどで周知されたら良いのではないかと感じましたがいかがでしょう

か。 

 （桐島学校教育課長） 

   おっしゃるように、公式ＬＩＮＥでは周知していないと思います。 

   数日前に、町民の方から一日３回も同じ内容の放送がされているが状況はどうなの

かと尋ねられましたので、上下水道課長にもその話をさせてもらっています。 

   今の状況としては先ほども御説明したように約９５パーセントまで復旧している

が、残りの５パーセントに当たる３００立方メートルについては、まだ住民の節水の

協力によって何とか対応できている状況です。 

   施設の設備も一度全て浸かってしまっていますので、現在は何とか稼働はしていま

すが、それがいつ止まるかもわからない状況であるということですので、節水の呼び



 

かけをいつまでするのかというところの判断は非常に難しいところですが、放送の内

容や回数については状況を見ながら考えてほしいということは担当課のほうに伝えた

いと思います。 

 

2) 社会教育課の報告について 

（井上社会教育課長）（資料により社会教育課の報告） 

① 報告事項 

  ・ 経過報告 

  ・ 今後の予定 

  ・ 通学合宿について 

・ 令和７年度夏休み地域寺子屋事業実績報告について 

・ 町立図書館利用状況及び行事予定について 

・ 図書館まつりについて 

② その他 

   

（小川教育長）  

質問等はありませんか。 

  （本多委員） 

  通学合宿について伺います。新宮町子ども会育成連合会の通学合宿が、新宮町研修所

で実施され、中学１年生から中学３年生までが宿泊するということですが、新宮東中

学校の子ども達は参加するのでしょうか。 

  新宮町研修所から新宮東中学校まで通学する場合、距離的にどうなのか、通学路の安

全は確保されているのかなどが気になりましたのでお伺いします。 

（舩越社会教育課長補佐） 

新宮中学校、新宮東中学校の両校の生徒が参加するのではないかと理解しています。 

（井上社会教育課長） 

  通学路の安全確保などの対応については、指導員のほうにしっかり伝えておきたいと

思います。   

 

〇 日程第６ その他 

1) 教育委員会定例会の日程について 

（桐島学校教育課長）（日程確認） 

  ・ １０月定例会 

     令和７年１０月２４日（金）   ９時３０分から （確定） 

  ・ １１月定例会 

      令和７年１１月２７日（木）   ９時３０分から （予定） 

 

○ 日程第７ 閉会の宣告 

（小川教育長）以上で９月の新宮町教育委員会定例会を閉会します。 

                                １２時２５分終了 



 

 

 

            署名  教育長  小 川 隆 弘        . 

 

 

 

            署名  委 員  小 池  努          


